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АНОТАЦІЯ 
на досвід роботи Кам’янської спеціальної ЗОШ-інтернату Запорізької обласної 

ради з питань колективно-договірного регулювання трудових, соціально-
економічних прав та інтересів членів Профспілки 

 
 На виконання постанови президії комітету Запорізької обласної 
організації Профспілки працівників освіти і науки України від 9 листопада 2017 
року №П-23-3, за поданням Василівської районної організації Профспілки 
працівників освіти і науки України, постійної комісії комітету Запорізької 
обласної організації Профспілки працівників освіти і науки України з питань 
колективно-договірного регулювання трудових, соціально-економічних 
відносин, з метою підготовки матеріалів на обласний міжгалузевий конкурс на 
кращий колективний договір 2017 року та узагальнення досвіду цієї роботи 
комісією у складі Гринь Н.І. – голови обласної організації Профспілки, голови 
постійної комісії комітету обласної організації Профспілки з питань 
колективно-договірного регулювання трудових, соціально-економічних 
відносин, Юдіна Ю.І. – заступника голови обласної організації Профспілки, 
Бабаченко О.Г. – голови Василівської РО Профспілки, Петрашиної Л.Г. – 
юрисконсульта обласної організації Профспілки протягом грудня 2017 року-
лютого 2018 року вивчено систему спільної роботи адміністрації та ПК ППО 
КЗ “Кам’янська спеціальна ЗОШ-інтернат” з цього напрямку діяльності. 

 Результати роботи комісії розглянуті на засіданні постійної комісії, 
президії обкому Профспілки. За їх рішеннями конкурсні матеріали надано до 
Запорізької обласної ради профспілок для участі у конкурсі. 

 Досвід має колективний характер. В цьому процесі приймають участь дві 
сторони соціального партнерства, тому він є і управлінським і громадським 
(профспілковим). Цей досвід є позитивним, перспективним; носить вагомий 
мотиваційний характер. 

 Форми і методи роботи обох сторін соціального партнерства, широке 
залучення до цієї роботи трудового колективу, членів Профспілки гармонійно 
співпадають з тенденціями сучасного громадянського суспільства, 
профспілкового руху, програм державного та регіонального розвитку, 
соціальних запитів працівників, членів Профспілки, їх трудовими, соціально-
економічними правами та інтересами. 

 Актуальність досвіду полягає в його демократичності, затребуваності, 
зацікавленості в ньому працівників, соціальних партнерів, ефективності впливу 



на процеси оплати праці, виплати надбавок і доплат, вмотивованості членів 
Профспілки. 

 Цей досвід перевірений часом і є достатньо сталим. Його слабким місцем 
є повна залежність від рівня фінансування закладу. 

 Досвід характеризується високими позитивними результатами, соціально-
економічними показниками; оптимальністю фізичних, матеріальних затрат для 
досягнення стабільного позитивного результату. 

 За класифікацією цей досвід є цілеспрямованим, планомірним, 
репрезентативним, комплексним, довгостроковим і поєднує в собі ознаки 
репродуктивності, творчого підходу, ефективності впливу ПК ППО на 
адміністрацію, членів Профспілки, що і визначає його високу результативність. 
Найбільше він придатний для наслідування закладами інтернатного типу, хоча 
більша частина цього досвіду доступна для наслідування і загальноосвітніми, 
дошкільними, позашкільними закладами освіти. 

 Представлені матеріали досвіду – колективний договір, додатки до нього, 
акт про виконання, показники, презентації, фотоматеріали взаємно доповнюють 
один одного і створюють цілісну картину системи спільної роботи адміністрації 
і ПК ППО. 

 

Комісія по узагальненню 
досвіду роботи 

 
м. Запоріжжя 

лютий 2018 року 
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ІНФОРМАЦІЙНА КАРТА 

 

                  

 

 

 

 

 

 

Адреса: 71612, Запорізька область 

               Василівський район, вул. Семеренка,1 

               тел.: 06175-56268 

E-mail: kam-internat@ukr.net 

Website: kaminternat.com  

Загальна кількість працюючих в закладі – 156 

Загальна кількість членів Профспілки – 156 

Загальна кількість учнів - 252 

 

 

 

  

 

 



ПРОФСПІЛКА ПРАЦІВНИКІВ ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

  
КОМІТЕТ  ЗАПОРІЗЬКОЇ  ОБЛАСНОЇ  ОРГАНІЗАЦІЇ ПРОФСПІЛКИ 

ПРАЦІВНИКІВ ОСВІТИ  І  НАУКИ  УКРАЇНИ 
  

ПРЕЗИДІЯ 
 

ПОСТАНОВА 
 
 

09.11.2017                                 м. Запоріжжя                                   № П-23-3 
  

Про участь в обласному  
міжгалузевому конкурсі на кращий  
колективний договір серед підприємств,  
організацій Запорізької області 

Заслухавши пропозиції постійної комісії з питань колективно-договірного 
регулювання трудових, соціально-економічних відносин обласного комітету 
Профспілки, заступника голови обласної організації Профспілки Юдіна Ю.І., 
подання Василівської районної організації Профспілки та розглянувши конкурсні 
матеріали Комунального закладу “Кам’янська спеціальна ЗОШ-інтернат” Запорізької 
обласної ради, президія обласного комітету Профспілки 
ПОСТАНОВЛЯЄ: 
 
1.Пропозиції та подання взяти до відома. 
 
2.Направити до Запорізької обласної ради профспілок матеріали Комунального 
закладу “Кам’янська спеціальна ЗОШ-інтернат” Запорізької обласної ради для 
участі в обласному міжгалузевому етапі Всеукраїнського конкурсу на кращий 
колективний договір 2017 року. 
 
3.Контроль за виконанням постанови покласти на заступника голови Юдіна 
Ю.І. та профільну постійну комісію комітету обласної організації Профспілки. 
 

 
 

 
Голова  
обласної організації 
Профспілки                                                                                     Н.І. Гринь 











ІНФОРМАЦІЙНА КАРТА 

 

 

 

 

 

 

Директор: Панченко Галина Володимирівна 

 

Дата народження: 30 жовтня 1961 року 

 

Освіта: вища, Запорізький державний університет, Український 
державний педагогічний університет ім. Драгоманова. 
Спеціальність: 1982 рік -  вчитель російської мови і літератури, 
1997 рік -  вчитель початкових класів шкіл глухих і слабочуючих, 
сурдопедагог дошкільних закладів. 

 

Загальний трудовий стаж: 35 років 

Стаж роботи директором: 16 років 

 

Нагороди: Почесна грамота Запорізької обласної ради (2008,2011 
р.р.), Почесна грамота національного педагогічного університету 
ім. Драгоманова (2009 р.), Почесна грамота Міністерства освіти і 
науки (2010 р.) 



ІНФОРМАЦІЙНА КАРТА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Голова ППО: Абрамович Ганна Валентинівна 

Дата народження: 15 січня 1987 року 

Освіта: вища, Запорізька державний інженерна академія,  

Спеціальність: 2009 рік -  інженер електронік, друга вища 
спеціальність 2009 рік -  економіст з бухгалтерського обліку та 
аудиту . 

Загальний трудовий стаж: 7 років 

Стаж профспілкової роботи: 6 років 

Нагороди:  Почесна грамота комітету Запорізької обласної 
організації Профспілки працівників освіти і науки України 
(2017р.) 

 







 
 

 
 
 
 

 
ДОВІДКА-ПРЕЗЕНТАЦІЯ 

стану колективно-договірного регулювання трудових, соціально-
економічних відносин, соціального партнерства в Комунальному 

закладі “Кам’янська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат” 
Запорізької обласної ради 

Комунальний заклад «Кам’янська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат» 
Запорізької обласної ради – це сучасний конкурентноспроможний навчально-
виховний заклад, де формується ресурс особистісного розвитку дитини з 
особливими потребами. Основним завданням школи є реабілітація дітей з вадами 
психофізичного розвитку, адаптація та інтеграція їх у суспільство. 

 Школа-інтернат розпочала свою роботу у 1975 році. Сьогодні в школі 
навчається 250 дітей з особливими освітніми потребами (з вадами слуху, із 
затримкою психічного розвитку, з комбінованими дефектами та розладами 
аутистичного спектру), із них 130 дітей-інвалідів. У закладі здобувають освіту 
діти різних соціальних категорій: із багатодітних родин, позбавлені батьківського 
піклування, діти-сироти, діти-інваліди, діти-переселенці із зони АТО. 

 До послуг вихованців та педагогів: 23 навчальні кабінети, комп’ютерний 
клас, кабінет історії, кабінет біології з інтерактивною SMART-дошкою, з яких 8 
оснащені мультимедійними проекторами, ноутбуками, з виходом до мережі 
інтернет; сучасна бібліотека та читальний зал, 2 майстерні з трудового навчання; 
малий та великий спортивні зали; футбольне поле; затишна їдальня з належним 
кухонним інвентарем (всі учні отримують висококалорійне безкоштовне 
п’ятиразове харчування); медичний пункт та ізолятор з чергуванням медичних 
працівників, кабінет лікувальної фізкультури та масажний кабінет.  

 Для проведення спеціальних занять з розвитку слухового сприймання та 
вимови у школі працюють 10 кабінетів індивідуального навчання з розвитку мови 
та слуху, логопедичні кабінети та кабінет ритміки. Всі вихованці з вадами слуху 
закладу забезпечені сучасними цифровими індивідуальними слуховими 
апаратами. 



 Для систематичного вивчення психофізичного розвитку дітей, забезпечення 
сучасної психологічної допомоги учням діє шкільна психолого-медико-
педагогічна служба. У 2016 році відкрито сенсорну кімнату як потужний 
інструмент для розширення і розвитку світогляду, сенсорного та пізнавального 
розвитку дитини з особливими освітніми потребами. 

 Забезпечують навчально-виховний процес 80 педагогічних працівників, із 
них: 18 сурдопедагогів, 3 логопеди, 21 вчитель вищої категорії, 10 вчителів-
методистів, 12 старших вчителів і вихователів. У 2015 році затверджено 
«Програму корекційних занять для дітей із затримкою психічного розвитку», в 
2016 – «Електронний курс з біології для учнів старших класів шкіл глухих та 
слабочуючих».  Педагоги школи поширюють свій досвід роботи через розміщення 
друкованих матеріалів в педагогічній пресі та педагогічних інтернет-виданнях. 

У 2009 році на XII Міжнародній виставці навчальних закладів «Сучасна освіта 
України» школа отримала звання «Лідер сучасної освіти». Як результат роботи 
педагогічного колективу – це пройдена в листопаді 2014 року державна атестація 
з відзнакою. 

 Виховна робота у закладі побудована на основі родинного, патріотичного, 
художньо-естетичного та фізичного виховання. Однією із форм виховної роботи 
школи-інтернату є шкільне самоврядування. 

 У школі-інтернаті розвиваються творчі можливості вихованців за різними 
напрямками: інтелектуальному («Ерудит», «Юний математик», газета «Райдуга») 

художньо-естетичному (хореографія, вокальне мистецтво, образотворче 
мистецтво, флористика, квілінг, бісероплетіння) спортивної (секції з баскетболу, 
футболу). 

 Гордістю закладу, результатом багаторічної, наполегливої праці всіх членів 
колективу є єдиний в Україні танцювальний ансамбль для дітей з вадами слуху 
«Ритм», який з 2007 року має звання «Народний художній колектив». В ансамблі 
займається понад 70 дітей з вадами слуху від 6 до 18 років. За 20-річний період 
діяльності колектив став одним з найкращих в області та Україні. 

 З 2012 року веде активну творчу діяльність ансамбль дітей з вадами слуху 
«Співочі руки», який виконує пісні в жестовому виконанні. Вони є переможцями 
обласного туру Всеукраїнського фестивалю творчості людей з обмеженими 
можливостями «Барви життя» 2011року, володарями гран-прі обласного 
фестивалю дитячої творчості «Повір у себе» 2015 року, Всеукраїнського 
фестивалю мистецтв «Щедрику-ведрику збирає зірочки» м. Хмельницький 2015 



року. На Всеукраїнському  фестивалі – конкурсі «Закарпатська весна» у м. 
Мукачево, наші вихованці здобули перші місця в номінації «Вокал» та 
«Хореографія», танцювальний колектив є переможцем 4,5,6,7,8, 9 та 10 
Міжнародного фестивалю дитячої творчості «Назустріч мрії» в номінації 
оригінальний жанр з 2010 по 2016 роки, Лауреатами Міжнародного 
інтеграційного фестивалю життєтворчості «Шлях до успіху» - 2012, 2013, 2015, 
2016 роках. Вихованці ансамблю є переможцями 10 Міжнародного  фестивалю-
конкурсу «Славянский венец» місто Кранєво, Болгарія 2013 рік, володарями гран-
прі Міжнародного фестивалю дитячої творчості «Алые паруса» місто Варна та 
Албена Болгарія 2013 рік, лауреатами  Міжнародного фестивалю дитячо-
юнацького мистецтва «Дивосвіт» у 2015 році.   

Наші діти виступали на концертних сценах країни разом з такими відомими 
співаками, як Злата Огнєвіч, Ольга Юнакова та Сабіна, Маша Собко, їм 
підкорилася головна концертна сцена країни в палаці «Україна».  

 Випускники з вадами слуху після закінчення школи продовжують навчання 
в професійно-технічних закладах, коледжах, вищих навчальних закладах; є наші 
діти серед випускників ЗНУ, Класичного приватного університету, Київського 
педагогічного університету ім. М.П. Драгоманова, Київського університету 
технологій і дизайну, Київського університету культури і мистецтв, Запорізького 
технічного університету, Київського технікуму легкої промисловості, 
Міжнародного університету «Україна», Київського коледжу естрадно-циркового 
мистецтва, Херсонського медичного коледжу, Бердянського педагогічного 
університету та інших. 

Можливо, всіх сьогоднішніх досягнень, що зараз має школа-інтернат, і не 
було б, якби не чітке, злагоджене, компетентне керування закладом Панченко 
Галиною Володимирівною, що на посаді директора протягом 13 років. Вона  має 
високий рівень комунікабельності, користується повагою вчителів, учнів та 
батьків, бо в цій творчій особистості  поєдналось все: велика ерудиція, 
невичерпна цілеспрямована енергія, душевна теплота й доброзичливість. А 
головне, вона - турботливий наставник, який справедливо вважає, що  для 
справжнього педагога учень завжди є Людиною з великої літери. На плечах цієї 
жінки і тримається складна «машина» школи-інтернату. І робота всіх «гвинтиків 
та коліщаток» завжди під контролем, а за роки керування налагоджена до 
автоматизму. 

Щоранку працівники поспішають звідусіль до величної будови школи. Очі у 
них сяють: адміністрація школи готова вирішувати чергові завдання з поліпшення 
умов навчання та праці, вчителі та вихователі повні нових творчих ідей, кухарі ще 



на світанку почали трудитися, щоб всіх нагодувати смачними стравами, а 
техперсонал кожного дня піклується про те, щоб нам було затишно та приємно 
працювати, навчатись і відпочивати тут, щоб всі, а особливо діти, почували себе, 
як вдома.  

Півстоліття стіни школи-інтернату зберігають тепло сердець учнів та 
педагогів, тисячі радісних дитячих посмішок, щирих слів вдячності за ті незабутні 
роки, прожиті тут, сотні перших і останніх дзвоників. Школа - це не тільки стіни. 
Це – дух, пам’ять, традиції, наступність поколінь. Це педагоги: і ті, хто щодня 
переступають поріг, сіючи зерна доброго, розумного, вічного і ті, кого вже немає 
сьогодні, але завжди живуть вони у пам’яті учнів, колег, і вчителі – ветерани, для 
яких найвища нагорода в житті – успіхи колишніх вихованців, їхні щирі слова 
подяки на традиційному вечорі зустрічі шкільних друзів, де впізнають вони 
один одного, незважаючи на сивину, за блиском завжди молодих очей. 

Діяльність та структура профспілкової організації закладу відповідає 
вимогам Закону України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності», 
Статуту Профспілки та Положенню про первинну профспілкову організацію. 

Робота первинної профспілкової організації планується на календарний рік і 
відображає усі основні напрями діяльності щодо виконання статутних норм, 
законодавства про профспілки та здійснення прав і повноважень. Затверджена 
номенклатура справ первинної профспілкової організації, до якої входять план 
роботи, протоколи засідань профкому, профспілкових зборів, зборів трудового 
колективу, матеріали роботи комісій профкому. 

Профспілкова організація працює за принципами соціального партнерства з 
адміністрацією. Головним підтвердженням цього є укладений колективний 
договір на 2017-2019 роки між адміністрацією та профспілковим комітетом, який 
схвалено на зборах трудового колективу школи і зареєстровано в управлінні праці 
і соціального захисту населення Василівської районної ради 31 серпня 2017 року, 
реєстраційний номер № 50. Колективний договір укладено з урахуванням 
положень Галузевої угоди на 2016-2020 роки. Представники профспілки брали 
активну участь в його розробці . Договір складається з 9 розділів, 219 статей та 
14 додатків, які в повному обсязі регулюють трудові, соціально-економічні 
відносини в трудовому колективі цього освітнього закладу. 

Цим договором на засадах соціального партнерства регламентуються 
питання загальних положень, виробничих та трудових відносин, забезпечення 
зайнятості, оплати праці, організації відпусток, оздоровлення, охорони праці, 



соціально-трудових пільг, компенсацій, гарантій діяльності профспілкової 
організації, контролю за виконанням колективного договору. 

Важливою складовою колективного договору на 2017-2019 роки є додатки. 
Додаток №1 – це Положення про виплату щорічної грошової винагороди за 
сумлінну працю і зразкове виконання службових обов’язків педагогічним 
працівникам Кам’янської школи-інтернату, яке є стимулюючим фактором в 
діяльності педпрацівників. Додаток №2 містить положення та порядок надання 
матеріального стимулювання працівників . Додатки №3, 6-10 регулюють важливі 
питання охорони праці, безпеки життєдіяльності. Додаток №4 – Список посад 
робітників КШІ, які по характеру своєї діяльності безпосередньо спілкуються з 
дітьми, що дає право на підвищення посадового окладу. Додатки №5-6 регулюють 
питання ,щодо надання додаткових відпусток. Додатки №11,14 регулюють 
порядок атестації техпрацівників і окремо бухгалтерів. Додаток №12 Перелік 
посадових осіб, відповідальних за виконання окремих норм і положень 
колективного договору. Додаток №13 Перелік питань соціально-економічного і 
правового характеру, що погоджуються адміністрацією з профспілковим 
комітетом. 

Аналіз виконання розділів діючого колективного договору є прерогативою 
загальних зборів трудового колективу та засідань профспілкового комітету. 
Питання виконання розділів договору щорічно розглядаються на зборах 
трудового колективу у грудні. За результатами цієї роботи та засідання комісії 
складається спільний акт. На протязі року комісією ПК на засіданнях розглядають 
питання виконання окремих розділів договору. 

Згідно Акту про виконання норм і положень колективного договору між 
адміністрацією і ПК ППО Кам’янської школи-інтеранту на 2017-2019 роки у 2017 
році розділи виконані повністю . 

Додатком до колективного договору є Правила внутрішнього трудового 
розпорядку, які затверджені зборами трудового колективу. Відповідно до вимог 
ст. 57 КЗпП України в розділі «Робочий час та його використання» передбачено 
час початку, закінчення роботи та обідньої перерви для кожної категорії 
працівників.  

В березні 2017 року була проведена позачергова атестація робочих місць 
для працівників школи-інтернату.  

Заробітна плата є уніфікованою і регламентується Єдиною тарифною 
сіткою (ЄТС). Переважна більшість працівників школи-інтернату виконують 
роботу більше однієї ставки, мають педагогічні звання і завдяки цьому та різним 



видам доплат і надбавок, доплати до мінімальної заробітної плати (3200,00 грн 
для техпрацівників) розмір середньомісячної зарплати штатних працівників 
становив у 2016 році – 5481,40 грн, у 2017 році – 8535,90 грн. У 100% працівників 
школи-інтернату заробітна плата перевищує величину прожиткового мінімуму 
для працездатних осіб. 

Заробітна плата за період відпустки виплачується вчасно, в повному обсязі. 
В цей же час виплачується матеріальна допомога педагогічним та медичним 
працівникам на оздоровлення у розмірі місячного посадового окладу. 

Технічним працівникам виплачується допомога на вирішення соціально 
побутових проблем , при наявності фонду економії. 

Згідно ст. 57 Закону України «Про освіту»  педагогічним працівникам 
школи-інтернату виплачується щорічна грошова винагорода за сумлінну працю, 
зразкове виконання службових обов’язків в розмірі 100% місячного посадового 
окладу з урахуванням Положення про її надання, яке є додатком до колективного 
договору. Грошова винагорода педагогічних працівників у 2017 році у 
середньому склала 4485 грн. 

Педагогічним працівникам у повному обсязі виплачується щомісячна 
надбавка у розмірі 20% посадового окладу за престижність педагогічної  праці та 
50% надбавка бібліотекарям і бухгалтерам. 

Кожного року профком проводить аналіз захворюваності працівників, веде 
облік лікарняних листків. Значну увагу профспілковий комітет приділяє роботі по 
оздоровленню дітей, працівників та їх сімей. 

До додаткових соціальних пільг для працівників слід внести і літнє 
оздоровлення працівників закладу за рахунок профспілкових коштів. В 2016 році 
було оздоровлено 32 чоловік – 23 % колективу. В 2017 році було оздоровлено 56 
чоловік – 37 % колективу.  

В 2017 році працівникам закладу було надано путівки:  

 - до бази відпочинку «Таврида» з 3х разовим харчуванням, м. Бердянськ 11 - 2х 
місних номерів та 4 - 3х місних номерів; 

- до бази відпочинку «Елада», 9 путівок; 

- до бази відпочинку «Золоті піски» з 3х разовим харчуванням, смт. Кирилівка 12 
путівок; 



- до санаторію «Лазурний», м. Бердянськ - 2 санаторно-курортні путівки за 
напрямом – опора та рух; 

- до пансіонату «Пролісок» м. Трускавець - 2 путівки. 

- до ДОТ «Салют» - 2 путівки. 

Всього на оздоровлення за профспілкові кошти було виділено 33807,00 гривень. 

Значне психологічне та фізичне навантаження, висока відповідальність 
працівників потребують відпочинку, організації їх дозвілля. Традиційними стали 
святкування Дня працівників освіти (святкове чаювання та солодкий стіл)  та 
День людей похилого віку. Актив учкому нашої школи – інтернату, за ініціативою 
ППО КШІ  привітав вчителів – пенсіонерів зі святом Дня працівника освіти. З 
щирими посмішками та словами вдячності зустрічали вчителі - пенсіонери учнів. 
Уже стало доброю традицією у нашій школі –інтернату напередодні відзначення 
 свята вітати наших шанованих вчителів – пенсіонерів солодкими подарунками. 

До 8 Березня 2017 року ми привітали жінок. У жовтні 2017 року до Дня 
Захисника Вітчизни ми привітали наших чоловіків зі святом , жінки організували 
фуршет ний стіл та вручили подарунки. Не забули і про Новорічні подарунки для 
працівників закладу , їх дітей та  пенсіонерів. На Новорічну ялинку до театру ім. 
Магара та ДК «Дніпроспецсталь» були закуплені 42 квитки. Атмосфера 
доброзичливості панує на наших ювілеях. Особливо це відчувається, коли звучать 
щирі слова привітань, сміх та пісні. В 2017 р.  році ми привітали ювілярів з 50-
річчям та 60-річчям. У травні 2017 року був організований екскурсійний тур  до 
міста Умань «Софіївський парк». У листопаді організовано виїзд до театру ім. 
Магара на виставу «Сватання на Гончарівці». У грудні Профспілкою був 
організований Новорічний вогник. 

У 2017 році  була проведена Вереснева спартакіада серед чоловіків 
працівників школи-інтернату та  Квітнева універсіада для жінок працівників 
школи-інтернату. Працівники школи-інтернату приймають участь у районних 
змагання з футболу, волейболу. 

На протязі року постійно ведеться контроль захворюваності працівників та 
своєчасне клопотання перед районною та обласною організаціями Профспілки 
про надання матеріальної допомоги на лікування та реабілітацію. 

Додатковим мотиваційним фактором членства в Профспілці є відрахування 
роботодавцем згідно ст. 44 Закону України «Про професійні спілки, їх права та 
гарантії діяльності» та ст. 250 КЗпП України коштів на культурно-масову, 
фізкультурну і оздоровчу роботу.» Ці кошти виплачуються у розмірі 0,3% річного 



фонду оплати праці: у 2016 році - 26776,00 гривень, у 2017 році - 43917,00 
гривень. 

Значне місце в колективному договорі і в діяльності закладу посідають 
питання охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників навчально- 
виховного процесу. В 2017 році на ці заходи спрямовано кошти у розмірі 2 % 
фонду оплати праці. 

У закладі 1 раз на рік перезаряджають вогнегасники. Їх на обліку 77 шт 
(порошкові та вуглекислотні). На обліку закладу 2 пожежні гідранти, 1 пожежна 
водойма на 50 куб. метрів, 17 пожежних шаф (кран з пожежним шлангом та 
стволом, вогнегасник). Два рази на рік восени та весною у школі проводяться 
навчання  по пожежній евакуації. У квітні 1 раз на рік проводиться навчання по 
евакуації в надзвичайній ситуації ( прямування до сховища) . Два рази на рік 
(травень, листопад) перевіряються крани з перетяжкою шлангів. В 2017 році у 
вересні-жовтні (згідно додатка до колективного договору проводиться 1 раз на 3 
роки) відбулося навчання усіх працівників закладу з охорони праці та пожежної 
безпеки, працівники склали вдало іспити та отримали посвідчення. Служба з 
охорони праці у Кам’янській школі-інтернаті (директор, заступник директора з 
НР, громадський інспектор, інженер з ОП) пройшли курси у спеціалізованому 
закладі підвищення кваліфікації з навчання з ОП у місті Запоріжжі з видачею 
посвідчення. На кожному поверсі навчального та спального корпусів є плани 
евакуації, додатково розроблені та затверджені і вивішені плани евакуації у 
приміщенні їдальні та дошкільних групах. Вся будівля обладнана табличками з 
напрямком руху у разі евакуації. Спальний корпус обладнаний  сигналізацією, яка 
обслуговується спеціальним підрозділом, та у випадку пожежі вони отримають 
сигнал про небезпеку та викличуть пожежну службу. 

Запорукою успіху любого закладу є  високий творчий та професійний рівень 
працівників. Професійна підготовка та підвищення кваліфікації кадрів також 
оговорена колективним договором і підкріплена фінансовою складовою. В 2016 
році  підвищенням кваліфікації охоплено 19 працівників, в 2017 році – 25.  

Значна частина успіхів колективу полягає в принципах демократизму 
управління та участі профспілкових працівників у роботі колегіальних органів 
управління школою-інтернатом з метою виконання своєї основної функції – 
захисту трудових, соціально-економічних прав та інтересів працівників. Протягом 
року з профкомом погоджувались документи: 

- Пропозиції на преміювання  

- Надання матеріальної допомоги 



- Тарифікаційних списків 

- Розкладів уроків 

- Графіки щорічних основних та додаткових відпусток 

- Інструкції з охорони праці. 

Профспілковий комітет постійно контролює введення в дію нормативних 
актів з питань трудових відносин нормування праці , оплати праці. 

Адміністрація і профспілковий комітет закладу є системними , надійними 
соціальними партнерами, які на достойному , законодавчо обґрунтованому рівні 
організовують процес колективно-договірного регулювання трудових, соціально-
економічних відносин в трудовому колективі, адміністративно громадський  
контроль за станом дотримання взятих за колективним договором зобов’язань, що 
є запорукою високоефективної творчої діяльності педагогічного складу та 
працівників школи-інтернату, осмисленого та вмотивованого членства в 
освітянській Профспілці. 

 



Стаття на сайті ЗОО ППОНУ 
Допомога пораненим бійцям АТО 

9 грудня 2014 

В селі Кам’янському Василівського району є спеціальна ЗОШ – інтернат Запорізької 
обласної ради (директор Панченко Г.В., голова ППО Абрамович Г.В.). У ці складні часи, як і 
по всій країні, вихованці, педагогічний колектив, працівники інтернату не стоять осторонь 
від викликів сьогодення. Завдяки волонтерським зусиллям ними зібрано допомоги на суму 
10 200 гривень. Її надано двом молодим бійцям – учасникам АТО, які отримали важкі 
поранення і є їх земляками. 

Олександр Гринь, 28 років, житель с. Орлянка. У складі 93-ої окремої механізованої бригади 
з квітня цього року воював на сході України впродовж чотирьох місяців. Лихо спіткало його 
під Артемівськом, коли колона потрапила в засідку. Під безперервними обстрілами 
бойовиків Олександр із побратимами дуже довго чекали на підкріплення. За свою мужність і 
героїзм він розплатився здоров'ям - чоловік отримав серйозні травми ніг і потребує тривалої 
реабілітації, а в майбутньому - імплантації обох колінних суглобів. На даний час 
пересувається тільки в інвалідному візку. 

Найгіршим же є те, що вже 3 місяці він не може отримати довідку з військової частини про 
участь в АТО. Без цього папірця Олександр не матиме статуса учасника бойових дій, а отже 
жодних соціальних виплат і матеріальної компенсації. 

Ільницький Максим, с. Мала Білозерка, 1986 р.н., не одружений. Проживає з матір’ю, якій 75 
років. Коли мати дізналася про поранення сина, потрапила до лікарні з інфарктом. 

Військовий з 23-го батальйону територіальної оборони Максим Ільницький добровільно 
зголосився захищати рідну країну ще в квітні. Довгі місяці пробув в зоні АТО під 
Маріуполем. 5 вересня в складі танкової колони батальйону, яка рухалася в Новоазовськ, 
хлопець потрапив під обстріл. Їх колону розбили бойовики, загинули троє українських 
захисників. Максиму осколком перебило ногу, у нього була контузія, хлопець дивом вижив. 
Боєць 2 кілометри повз від місця обстрілу з простреленою ногою, втратив багато крові. 
Максим на протязі двох місяців проходив лікування. За його життя і здоров'я боролися 
медики Дніпропетровського госпіталю, а потім вінницькі лікарі. Він переніс ряд складних 
операцій, попереду ще декілька. Пересувається на милицях. У Запоріжжя захисник приїхав 
19 листопада. 

Наш колектив впевнений – коли ми, Українці, разом, ми єдині та непереможні. 

Голова ППО 
Кам’янської спеціальної 
ЗОШ – інтернату 
Г.В. Абрамович 

 



Стаття на сайті ЗОО ППОНУ 
Кам’янська спеціальна ЗОШ-інтернат: з досвіду колективно-договірного регулювання 

9 лютого 2018 

Комунальний заклад «Кам’янська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат» Запорізької 
обласної ради – це сучасний конкурентноспроможний навчально-виховний заклад, де 
формується ресурс особистісного розвитку дитини з особливими потребами. Основним 
завданням школи є реабілітація дітей з вадами психофізичного розвитку, адаптація та 
інтеграція їх у суспільство. 

Заклад знаходиться у с. Кам’янське Василівського району. 

Школа-інтернат розпочала свою роботу у 1975 році. Сьогодні в школі навчається 250 дітей з 
особливими освітніми потребами (з вадами слуху, із затримкою психічного розвитку, з 
комбінованими дефектами та розладами аутистичного спектру), із них 130 дітей-інвалідів. У 
закладі здобувають освіту діти різних соціальних категорій: із багатодітних родин, 
позбавлені батьківського піклування, діти-сироти, діти-інваліди, діти-переселенці із зони 
АТО. 

До послуг вихованців та педагогів 23 навчальні кабінети, комп’ютерний клас, кабінет історії, 
кабінет біології з інтерактивною SMART-дошкою, з яких 8 оснащені мультимедійними 
проекторами, ноутбуками, з виходом до мережі інтернет; сучасна бібліотека та читальний 
зал, 2 майстерні з трудового навчання; малий та великий спортивні зали; футбольне поле; 
затишна їдальня; медичний пункт та ізолятор з чергуванням медичних працівників, кабінет 
лікувальної фізкультури та масажний кабінет. 

Забезпечують навчально-виховний процес 80 педагогічних працівників, із них: 18 
сурдопедагогів, 3 логопеди, 21 вчитель вищої категорії, 10 вчителів-методистів, 12 старших 
вчителів і вихователів. 

У 2009 році на XII Міжнародній виставці навчальних закладів «Сучасна освіта України» 
школа отримала звання «Лідер сучасної освіти». Як результат роботи педагогічного 
колективу – це пройдена в листопаді 2014 року державна атестація з відзнакою. 

Можливо, всіх сьогоднішніх досягнень, що зараз має школа-інтернат, і не було б, якби не 
чітке, злагоджене, компетентне керування закладом Панченко Галиною Володимирівною, 
що на посаді директора протягом 13 років. Вона має високий рівень комунікабельності, 
користується повагою вчителів, учнів та батьків, бо в цій творчій особистості поєдналось 
все: велика ерудиція, невичерпна цілеспрямована енергія, душевна теплота й 
доброзичливість. А головне, вона - турботливий наставник, який справедливо вважає, що для 
справжнього педагога учень завжди є Людиною з великої літери. На плечах цієї жінки і 
тримається складна «машина» школи-інтернату. І робота всіх «гвинтиків та коліщаток» 
завжди під контролем, а за роки керування налагоджена до автоматизму. 

Щоранку працівники поспішають звідусіль до величної будови школи. Очі у них сяють: 
адміністрація школи готова вирішувати чергові завдання з поліпшення умов навчання та 
праці, вчителі та вихователі повні нових творчих ідей, кухарі ще на світанку почали 
трудитися, щоб всіх нагодувати смачними стравами, а техперсонал кожного дня піклується 
про те, щоб нам було затишно та приємно працювати, навчатись і відпочивати тут, щоб всі, а 
особливо діти, почували себе, як вдома. 



Півстоліття стіни школи-інтернату зберігають тепло сердець учнів та педагогів, тисячі 
радісних дитячих посмішок, щирих слів вдячності за ті незабутні роки, прожиті тут, сотні 
перших і останніх дзвоників. Школа - це не тільки стіни. Це – дух, пам’ять, традиції, 
наступність поколінь. Це педагоги: і ті, хто щодня переступають поріг, сіючи зерна доброго, 
розумного, вічного і ті, кого вже немає сьогодні, але завжди живуть вони у пам’яті учнів, 
колег, і вчителі – ветерани, для яких найвища нагорода в житті – успіхи колишніх 
вихованців, їхні щирі слова подяки на традиційному вечорі зустрічі шкільних друзів, де 
впізнають вони один одного, незважаючи на сивину, за блиском завжди молодих очей. 

В закладі працюють 156 працівників. Всі вони члени дружньої первинної профспілкової 
організації. Головою ППО є Абрамович Ганна Валентинівна. Первинку інтернату вона 
очолює 6 років. Це молодий, енергійний, небайдужий профспілковий лідер. 

Профспілкова організація працює за принципами соціального партнерства з адміністрацією. 
Головним підтвердженням цього є укладений колективний договір на 2017-2019 роки між 
адміністрацією та профспілковим комітетом, який схвалено на зборах трудового колективу 
школи і зареєстровано в управлінні праці і соціального захисту населення Василівської 
районної ради. Його укладено з урахуванням положень Галузевої угоди на 2016-2020 роки. 
Представники первинки брали активну участь в його розробці. Договір складається з 9 
розділів, 219 статей та 14 додатків, які в повному обсязі регулюють трудові, соціально-
економічні відносини в трудовому колективі цього освітнього закладу. 

Цим договором на засадах соціального партнерства регламентуються питання загальних 
положень, виробничих та трудових відносин, забезпечення зайнятості, оплати праці, 
організації відпусток, оздоровлення, охорони праці, соціально-трудових пільг, компенсацій, 
гарантій діяльності профспілкової організації, контролю за виконанням колективного 
договору. 

Згідно Акту про виконання норм і положень колективного договору між адміністрацією і ПК 
ППО Кам’янської школи-інтеранту на 2017-2019 роки у 2017 році розділи виконані 
повністю. 

В березні 2017 року була проведена позачергова атестація робочих місць для працівників 
школи-інтернату. 

Заробітна плата є уніфікованою і регламентується Єдиною тарифною сіткою (ЄТС). 
Переважна більшість працівників школи-інтернату виконують роботу більше однієї ставки, 
мають педагогічні звання і завдяки цьому та різним видам доплат і надбавок, доплати до 
мінімальної заробітної плати (3200,00 грн для техпрацівників) розмір середньомісячної 
зарплати штатних працівників становив у 2016 році – 5481,40 грн, у 2017 році – 8535,90 грн. 
У 100% працівників школи-інтернату заробітна плата перевищує величину прожиткового 
мінімуму для працездатних осіб. 

Заробітна плата за період відпустки виплачується вчасно, в повному обсязі. В цей же час 
виплачується матеріальна допомога педагогічним та медичним працівникам на оздоровлення 
у розмірі місячного посадового окладу. 

Технічним працівникам виплачується допомога на вирішення соціально побутових проблем, 
при наявності фонду економії. 

Згідно ст. 57 Закону України «Про освіту» педагогічним працівникам школи-інтернату 
виплачується щорічна грошова винагорода за сумлінну працю, зразкове виконання 



службових обов’язків в розмірі 100% місячного посадового окладу з урахуванням 
Положення про її надання, яке є додатком до колективного договору. Грошова винагорода 
педагогічних працівників у 2017 році у середньому склала 4485 грн. 

Педагогічним працівникам у повному обсязі виплачується щомісячна надбавка у розмірі 20% 
посадового окладу за престижність педагогічної праці та 50% надбавка бібліотекарям і 
бухгалтерам. 

Кожного року профком проводить аналіз захворюваності працівників, веде облік лікарняних 
листків. Значну увагу профспілковий комітет приділяє роботі по оздоровленню дітей, 
працівників та їх сімей. 

До додаткових соціальних пільг для працівників слід внести і літнє оздоровлення 
працівників закладу за рахунок профспілкових коштів. В 2016 році було оздоровлено 32 
чоловік – 23 % колективу. В 2017 році було оздоровлено 56 чоловік – 37 % колективу. 

В 2017 році працівникам закладу було надано путівки до бази відпочинку «Таврида» м. 
Бердянськ, «Елада», «Золоті піски» смт. Кирилівка, санаторію «Лазурний» м. Бердянськ, 
пансіонату «Пролісок» м. Трускавець, ДОТ «Салют». 

Всього на оздоровлення за профспілкові кошти було виділено 33807,00 гривень. 

Додатковим мотиваційним фактором членства в Профспілці є відрахування роботодавцем 
згідно ст. 44 Закону України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності» та ст. 
250 КЗпП України коштів на культурно-масову, фізкультурну і оздоровчу роботу.» Ці кошти 
виплачуються у розмірі 0,3% річного фонду оплати праці. 

Значне місце в колективному договорі і в діяльності закладу посідають питання охорони 
праці та безпеки життєдіяльності учасників навчально- виховного процесу. В 2017 році на ці 
заходи спрямовано кошти у розмірі 2 % фонду оплати праці. 

Запорукою успіху любого закладу є високий творчий та професійний рівень працівників. 
Професійна підготовка та підвищення кваліфікації кадрів також оговорена колективним 
договором і підкріплена фінансовою складовою. В 2016 році підвищенням кваліфікації 
охоплено 19 працівників, в 2017 році – 25. 

Значна частина успіхів колективу полягає в принципах демократизму управління та участі 
профспілкових працівників у роботі колегіальних органів управління школою-інтернатом з 
метою виконання своєї основної функції – захисту трудових, соціально-економічних прав та 
інтересів працівників. 

За рішенням президії обласного комітету Профспілки Кам’янська школа-інтернат 
прийматиме участь в обласному міжгалузевому конкурсі на кращий колективний договір 
2017 року. 

Прес-служба 
обласної організації 
Профспілки 
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